


ВСТУП 
 

Креативний маркетинг є невід'ємною складовою сучасного бізнесу, 

оскільки дозволяє компаніям виділятися в умовах високої конкуренції. У світі, 

де споживачі щодня стикаються з сотнями рекламних повідомлень, лише 

унікальні, яскраві ідеї здатні привернути їхню увагу. Сьогоднішні технології, 

такі як соціальні мережі, штучний інтелект і віртуальна реальність, відкривають 

безліч можливостей для реалізації креативних кампаній. Актуальність 

креативного маркетингу зумовлена потребою створювати не лише рекламний 

контент, а й емоційний зв’язок зі споживачем, формуючи довіру та лояльність. 

Таким чином, креативний маркетинг є ключем до сталого розвитку бізнесу в 

умовах динамічного середовища та швидко змінюваних споживчих уподобань.  

Програма вивчення навчальної дисципліни «Креативний маркетинг» 

складена відповідно до освітньої програми підготовки здобувачів вищої освіти 

третього (науково-освітнього) рівня вищої освіти за спеціальністю 075 

«Маркетинг», освітньою програмою «Маркетинг».  

Метою викладання даної навчальної дисципліни є формування навичок 

створення інноваційних маркетингових стратегій та рішень, спрямованих на 

ефективне залучення й утримання споживачів через творчий підхід і 

нестандартне мислення. 

Для досягнення мети поставлені такі основні завдання:  

розвинути вміння генерувати інноваційні ідеї та застосовувати сучасні 

інструменти і технології для створення креативних маркетингових стратегій; 

сформувати здатність аналізувати цільову аудиторію, враховувати тренди 

й культурні особливості, а також розвивати критичне мислення для оцінки 

ефективності маркетингових рішень.. 

Об'єктом навчальної дисципліни є маркетингові процеси та взаємодія між 

брендами і споживачами через креативні підходи. 

Предметом навчальної дисципліни є методи, інструменти та технології, 

що забезпечують створення та реалізацію креативних маркетингових стратегій. 

Результати навчання та компетентності, які формує навчальна дисципліна 

визначено в табл. 1. 

Таблиця 1 

Результати навчання та компетентності, які формує навчальна дисципліна 

 

Результати навчання Компетентності 

РН01 ЗК02, СК06 

РН02 ЗК02, СК09 

РН04 ЗК01, СК01, СК02, СК07, СК08 

РН05 ЗК04, СК02, СК06 
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де, РН01 - мати передові концептуальні та методологічні знання з маркетингу і 
дотичних предметних галузей, а також дослідницькі навички, достатні для проведення 
наукових і прикладних досліджень на рівні останніх світових досягнень з відповідного 
напряму, отримання нових знань та/або здійснення інновацій 

РН02. Розробляти та реалізовувати наукові та/або інноваційні проекти, дають 
можливість переосмислити наявне та створити нове цілісне знання та/або професійну 
практику і розв’язувати значущі наукові та технологічні проблеми маркетингу з урахуванням 
соціальних, економічних та правових аспектів. 

РН04. Глибоко розуміти та імплементувати загальні принципи та методи маркетингової 
науки, а також методологію наукових досліджень, застосувати їх у власних дослідженнях та у 
викладацькій діяльності 

РН05. Представляти та оприлюднювати результати самостійних оригінальних 
наукових досліджень, які мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення з 
дотриманням належної академічної доброчесності, а також демонструвати володіння 
методологією викладання професійно- орієнтованих дисциплін і нести відповідальність за 
навчання інших. 

РН07. Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і не фахівцями результати 
досліджень, наукові та прикладні проблеми маркетингу державою та іноземною мовами, 
оприлюднювати результати досліджень у наукових публікаціях у провідних міжнародних 
наукових виданнях. 

РН10. Вміти застосовувати філософісько-стратегічне мислення та інструментарій 
наукових досліджень для прийняття маркетингових рішень і набуття креативних навичок 
створення та реалізації наукових проектів. 

СК01. Здатність планувати і виконувати оригінальні   дослідження, досягати наукових 
результатів, які створюють нові знання у теорії, методології і практиці сучасного маркетингу 
та дотичних до нього міждисциплінарних напрямках. 

СК02. Здатність усно і письмово презентувати та обговорювати результати наукових 
досліджень та інноваційних розробок українською та іноземними мовами, глибоке розуміння 
іншомовних наукових текстів за напрямом дослідження.  

СК05. Здатність до впровадження науково-організаційної діяльності та управління 
науково-дослідницькими проектами 

СК06. Здатність до критичного переосмислення і розвитку сучасної теорії, методології 
та практики маркетингу в ході проведення власних оригінальних наукових досліджень. 

СК07. Здатність до виявлення і формалізації закономірностей розвитку суб’єктів 
ринкових відносин на основі фундаментальних та прикладних досліджень, розроблення 
рекомендацій щодо підвищення ефективності маркетингових систем 

СК08. Здатність виявляти, ставити і вирішувати проблеми дослідницького характеру в 
сфері маркетингу, оцінювати та забезпечувати якість виконуваних досліджень та публікацію 
їх результатів у профільних фахових вітчизняних і зарубіжних виданнях, що входять до 
міжнародних наукометричних баз даних. 

СК09. Здатність застосовувати філософісько-стратегічне мислення та інструментарій 
наукових досліджень для прийняття маркетингових рішень і набуття креативних навичок 
створення та реалізації наукових проектів.  

ЗК01.  Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК02. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел 
ЗК04. Здатність розв’язувати комплексні проблеми у сфері маркетингу на основі 

системного наукового світогляду та загального культурного кругозору із дотриманням 
принципів професійної етики та академічної доброчесності. 

РН07 ЗК04, СК05 

РН10 ЗК01, СК09 
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ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Змістовий модуль 1. Теоретико-практичні основи розвитку креативного 

маркетингу 

 

Тема 1. Теоретичні основи креативного маркетингу 

Креативний маркетинг - сучасний підхід до просування брендів, що поєднує 

інноваційність, нестандартні рішення та творчий підхід. Аналізі основних теорій 

і концепцій, що лежать в його основі, розкриває відмінності від традиційного 

маркетингу та відстежує історичну еволюцію підходу. Визначення ролі 

креативності як ключового елемента у впливі на споживача. 

 

Тема 2. Аналіз цільової аудиторії у креативному маркетингу 

Ефективність креативних маркетингових стратегій. Розуміння цільової 

аудиторії. Методи аналізу поведінкових патернів, психологічних особливостей і 

культурних відмінностей аудиторії. Інструменти для збору інсайтів, які 

дозволяють створювати персоналізовані та релевантні маркетингові рішення, 

орієнтовані на потреби споживачів. 

 

Тема 3. Сучасні інструменти та технології креативного маркетингу 

Розвиток цифрових технологій - підходи до креативного маркетингу. 

Використання інноваційних інструментів, таких як штучний інтелект, віртуальна 

та доповнена реальність, соціальні медіа, інтерактивні формати та гейміфікація. 

Технології для створення унікального клієнтського досвіду. Забезпечення 

широкого охоплення аудиторії. 

 

Тема 4. Ефективність креативних маркетингових стратегій 

Оцінка успішності креативних кампаній. Методи вимірювання ефективності, 

включаючи ключові показники (KPI, ROI). Підходи до оцінки емоційного впливу 

та залученості аудиторії. Поєднання креативності із бізнес-цілями для 

забезпечення сталого зростання бренду. 

 

Тема 5. Креативність і брендинг 

Роль креативного маркетингу у створенні унікальної ідентичності бренду. 

Роль емоційного зв’язку, сторітелінгу та креативних концепцій у зміцненні 

бренду. Використання креативних рішень для підвищення лояльності клієнтів, 

формування їх позитивного іміджу бренду та забезпечення його впізнаваності у 

конкурентному середовищі. 

 

Перелік практичних (семінарських) питань та завдань за навчальною 

дисципліною наведено в табл. 2. 
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Таблиця 2 

Перелік практичних та семінарських завдань 

 

Назва теми та / або завдання Зміст 

Тема 1. Семінарське завдання 1. «Аналіз основних теоретичних підходів у 

креативному маркетингу» 

Тема 2. Семінарське завдання 2. «Методологія аналізу цільової аудиторії.» 

Тема 3. Практичне завдання 3.  «Використання цифрових інструментів у 

креативному маркетингу» 

Тема 4. Семінарське завдання 4. «Методи оцінки успіху креативних кампаній» 

Тема 5. Практичне завдання 5. «Розробка креативної концепції брендингу» 

 

Перелік самостійної роботи за навчальною дисципліною наведено в 

табл. 3. 
 

Таблиця 3 

Перелік самостійної роботи 

Назва теми та / або 

завдання 

Зміст 

Тема 1 - 5 Вивчення лекційного матеріалу  

Тема 3, 5 Підготовка до практичних занять 

Тема 1, 2, 4 Підготовка до семінарських занять 

Тема 5 Підготовка творчого завдання за заданою тематикою 

Тема 1 - 5 Підготовка до заліку 

 
Кількість годин лекційних, практичних (семінарських) та годин 

самостійної роботи наведено в робочому плані (технологічній карті) з навчальної 

дисципліни. 

 
МЕТОДИ НАВЧАННЯ  

 

Основним методом викладання за дисципліною є пояснювально-

ілюстративний метод, що є інструментом вивчення теоретичного матеріалу, усі 

лекції представлені у вигляді презентацій з використанням Microsoft PowerPoint. 

У ході викладання навчальної дисципліни також передбачено застосування 

активних, ігрових і інтерактивних методів навчання та викладання – проблемні 

та міні-лекції (тема 1-5), групові та ігрові дискусії (тема 1, 2, 4), робота в малих 

групах (тема 3, 5), презентації (тема 5) тощо. 
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ФОРМИ ТА МЕТОДИ ОЦІНЮВАННЯ 
 

Університет використовує 100 бальну накопичувальну систему 

оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти.  

Поточний контроль здійснюється під час проведення лекційних, 

практичних та семінарських занять і має на меті перевірку рівня підготовленості 

здобувача вищої освіти до виконання конкретної роботи і оцінюється сумою 

набраних балів: 

− для дисциплін з формою семестрового контролю залік: максимальна 

сума – 100 балів; мінімальна сума – 60 балів. 

Підсумковий контроль включає семестровий контроль та атестацію 

здобувача вищої освіти. 

Семестровий контроль проводиться у формі заліку.  

Підсумкова оцінка за навчальною дисципліною визначається сумуванням 

всіх балів, отриманих під час поточного контролю. 

Під час викладання навчальної дисципліни використовуються 

наступні контрольні заходи: 

Поточний контроль: індивідуальні практичні завдання (50 балів), 

представлення презентації (30 балів), поточні контрольні (20 балів). 

Семестровий контроль: залік 

Більш детальну інформацію щодо системи оцінювання наведено в 

робочому плані (технологічній карті) з навчальної дисципліни. 
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